

Câmara Municipal de Itapecerica

Estado de Minas Gerais

Ofício nº. 009/2020

Gabinete do Vereador Dalmo Faria Barros

REF.: Solicitação faz

Data: 06.04.20

Excelentíssimo Senhor,

Sirvo-me do presente, mui respeitosamente, para solicitar a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itapecerica, por intermédio de V. Exa., que seja convocada Reunião Extraordinária, presencial ou por vídeo conferência, esta última, em programas gratuitos; para apreciação de meus pares do ofício nº. 008/2020, de minha lavratura, bem como Indicação que também apresento nesta data.

Sendo só para o momento, subscrevo-me antecipando meus agradecimentos.

Atenciosamente,

Dalmo Faria Barros Vereador à Câmara Municipal de Itapecerica

Exmo. Sr. Vereador José Elias Rodrigues DD. Presidente da Câmara Municipal de ITAPECERICA – MG

Recebemos

Câmara Municipal